MatTemaTuk




[lpeacTtaBb B BUge AByX
MHOXUTernewu

64,48, 18, 28,24,40,27




PewuTe 3apgauu

//

B kuHure 8 cTUXOB, a CKa30K B JBa
pa3za Oonbmie. CKOJIBKO CKa30K B
KHUTE?

B Beapo Bmemaercsa 12 nurpos
BOJbI. CKOJIBKO OCTAHETCS, €CIIU
IIOJIOBUHY BOJIBI IICPEIIUTD !

Q\
OJ1Ha €JI0YHAsI UTPYIIKA CTOUT & %
pyonen. CKOIBKO pyOjae CTOUT S
UTpyHeK? 9 urpyuek?




Ha S u P npaAMOYronbHUKa,
ncnonb3ysa Tadbnuuy

a 3 cm 4 cMm 2¢cM

b 2 cM 8 cm

P 20 cm| 24 cm

Y 16 cm2|32¢em2
P=(a+b)*2 |  S=a*b
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Hanaou nuuiHee
BblpaXXeHue




CocTtaBbTe nNpumMepbl Ha
neneHue

i
4*6=24  8*1=8 6*0=0=




[eneHune HynA Ha

HYHNCIO

Y3Haem o cnocobe

byoem

NPUMEHATE: !
NATVUR



